



В Астрахани возбуждено два уголовных дела в отношении «уклонистов» от военной службы

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего местного жителя, подозреваемого в уклонении от прохождения военной службы (ч. 1 ст. 328 УК РФ).

Следствием установлено, что 22-летний подозреваемый, являясь гражданином Российской Федерации, состоя с 2013 года по настоящий момент на воинском учете, будучи надлежащим образом извещенным, с целью уклонения от призыва на военную службу умышленно не прибыл в военный комиссариат для прохождения мероприятий, связанных с призывом.

Аналогичное уголовное дело возбуждено в отношении 19-летнего местного жителя.

Нарушителям закона грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет, что не освобождает их от прохождения военной службы впоследствии.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1245123>